

大宝贝“身高”4米多

中国国际乐器展上午在沪揭幕

文体特写

“妈妈，这个大宝贝能演奏么？”今天上午，第十四届中国（上海）国际乐器展览会（Music China 2015）如约而至，在浦东新国际博览中心的E7民乐馆，上海民族乐器一厂此次推出的巨型革胡长2米，宽1.8米，高4.35米，很是夺人眼球，让一个小姑娘不禁如此发问。“小妹妹，这个革胡不能演奏。不过，革胡是一个很有意思的乐器。”工作人员热情地回答说，“这件乐器上世纪50年代由上海音乐学院杨雨森在二胡基础上吸取其他拉弦乐器特点创制而成，故此称为革胡。这是一种音量较大、音域较宽，具有丰富表现力的低音拉弦乐器，你看，它有四根琴弦，设有指板，琴筒横置，琴杆插入琴筒一侧。”

难得一见的乐器精品

除了特别的民乐乐器，这里更有寻常琴行难觅踪影的收藏级精品，比如今晚将运抵的施坦威“汉堡钢琴”。比如Timeless Timber 橡木鼓组，鼓体由树龄超过1500年的橡木制作而成，这种珍贵的原木从多瑙河支流罗马尼亚奥尔斯特河中打捞上岸，有着极佳的密度及共鸣性。这里也有质优价廉的“中国制造”，有欧洲乐团带来的高档手工定制乐器，以及原汁原味的原版乐谱书籍。作为亚洲最大最全的乐器盛



“知音宝贝”大受小朋友欢迎

本报记者 郭新洋 摄

会，历经13年的Music China此次横跨上海新国际博览中心九个展馆（E1-E7号馆、W1-W2号馆），展览面积达105,000平方米，预计将吸引来自80多个国家和地区的逾十万人次前来参观。

时尚领先的音教理念

流连展厅，这里除了乐器产品、领先的音乐科技，还有时尚的音乐教育理念。Music China是世界国际乐器展中首个开设音乐教育主题活动的展会。今年的名师课堂在原有基础上，加入了钢琴、管乐教学，讲课嘉宾既有教学大家，又有国内外知名演奏家。

顾頌 E2 钢琴、音乐教育机构

综合馆，一对“知音宝贝”很是讨喜，在花园里，Dodo和Sisi用音符魔法棒唤醒了花朵、水壶、花盆和铲子，与它们组成了一支乐队，载歌载舞，非常开心。

展台工作人员介绍说，在传统的老师教学课堂上，有时幼儿很容易感到枯燥因而分心，为了提高幼儿的学习兴趣，知音将动画与课程紧密结合，设计出了自己的动漫形象Dodo和Sisi。它们的形象从音符演化而来，造型活泼可爱，宝贝们在Dodo和Sisi的陪伴下学习，“动漫一体化的教育，弱化了传统的老师角色，孩子们能更快地融入边学边玩的氛围，从而提高学习效率。” 本报记者 孙佳音

世界儒学大会在鲁举行

陈来董金裕获孔子文化奖

本报讯（记者 鲁明）第七届世界儒学大会日前在孔子故里山东曲阜举行。来自中国内地、中国台湾和香港、美国、德国等15个国家和地区的150多位代表，围绕“儒家思想的当代哲学使命”“儒学与国家文化软实力建构”等议题进行了对话。在开幕式上，清华大学教授陈来、台湾政治大学教授董金裕荣获2015年度孔子文化奖。

陈来现为清华大学哲学系教授、国学研究院院长，主要研究方向为儒家哲学、宋元明清理学、现代儒家哲学。他儒学研究造诣精深，早期以宋明理学研究蜚声学界，其研究兼善义理、考据，尤其对朱熹、王阳明、王船山等有深厚研究，在海内外学术界产生重要

影响。董金裕现为台湾政治大学名誉教授、国际儒学联合会副理事长。他注重中华文化在现代的传承与发展，推动儒学走向社会，在台湾参与编纂中小学课本，主持审定《中华文化基本教材》，多方呼吁加大中华文化在中小学课程安排中的比重，让青少年在多元文化的熏陶中，更多地认同中华文化经典中展现的精神与价值观。

“孔子文化奖”是文化部和山东省政府在2009年共同设立的国际奖项，每年颁发给在儒学研究和推广领域上作出重大贡献的个人及机构（团体或非政府组织）。从2013年开始，改为每两年推选一次。

《大秧歌》今开播

本报讯（记者 俞亮鑫）由郭靖宇执导、杨志刚、杨紫等主演的抗战剧《大秧歌》今晚将在新闻综合频道开播。

该剧以山东非物质文化遗产“大秧歌”为切入点，谱写了一段家

族纠葛与抗日热血交织的传奇故事。该剧全景式地展现了秧歌文化，让观众在感受抗日烽火硝烟的同时，领略到以秧歌为载体的胶东风土民情。曾是舞蹈科班出身的杨志刚，此次在荧屏上大展舞姿，令人眼前一亮。昔日童星杨紫已经长大，在剧中出演女一号吴若云。

本报讯（记者 孙佳音）EXO作为走红速度最快的韩流团体，以独特的团体概念受到大众的强力支持，出道仅三年，便举行了两次世界巡演。10月24日，EXO全员将带着全新专辑《LOVE ME RIGHT》，再次来到上海虹口体育场，激情献上“ACC天团巡演上海站”的演出。

EXO十月再来沪

这场演唱会还邀请了实力女团SISTAR，成员宝拉、孝琳、昭宥，多顺在韩国成长、训练，素以华丽的街舞动作和高技巧动作夺人眼球。Hip-hop组合BLOCK B、活力青春B1A4、偶像团体N-SONIC也将加盟。

贯康冬虫夏草雁荡路体验店
天猫商城 贯康官方旗舰店
体验店营业时间：09:00—20:00 天猫商城：09:00—00:00

聚划算 线上线下同时预定
— juhuasuan.com — 详情见各大媒体广告

双十一聚划算提前购
避开双十一高峰 提前预定 低价提前抢！
活动时间：10月13号开抢 已有688人预定

双十一预售了解多少？
天猫双十一预售是冬虫夏草上万家品牌中极少可以通过天猫审核提前预售的单品。
天猫官方根据全国汇聚商家冬虫夏草质量进行审核冬虫夏草质量是核心竞争力，需要有原产地相关证明（包括政府部门与权威机构检测报告）原产地购入发票等。

什么是保价一年？
贯康双十一与贯康滋补是其一年内最低市场售价，2014年有10,015人购买冬虫夏草，从去年购买到现在一直不低于185元/克。今年又有一次至最低价165元/克的机会就在眼前。
我们做完本次双十一活动马上恢复原价了，到底这款虫草市场参考价多少钱呢？2000条/斤（4条/克）规格虫草。市场上的售价为480元/克，天猫售价258元/克，聚划算团购198元/克。这次预售165元/克，还有满送，满减活动。
传统销售有多层环节，层层加价，而我们原产地零中间环节垂直化营销，让每个人消费都买到真正物美价廉的冬虫夏草。

那曲源头、优质、低价
贯康十一年专注冬虫夏草行业销量领先品牌，贯康以品质树品牌，在西藏那曲设立全资子公司，真正从源头把控西藏那曲4800米以上梅神山定点挖掘（贯康上海企业挖草队）海拔越高虫草品质越好确保那曲东三县冬虫夏草优良血统。

郑重承诺本店商品全部10天无理由退货！
线上订货 线下提货（上海地区）支持 货到付款

以上活动只供提前预定顾客（预定只需付20元/克的定金）
提货时间11月11号—11月15日
非预定顾客现场购买175元/克（现场可预定 双十一提货）
1965年前出生的中老年人（男女不限）
凭个人身份证到店领取价值50克玛卡一份（价值98元）
凭个人身份证到店再领取10元车费补贴！
凭身份证领好礼活动截止时间10月19日（每天限量前20名）
（为避免人流拥挤，请您妥善安排好自己到店时间！详情请来电咨询）

全国销量领先品牌
累计销售超过20万克
西藏那曲雪域冬虫夏草 4条/克

尖刀爆款
预付20元/克 定金 175元/克
双11提货可抵30元/克

机会难得 不容错过 抢到运到

市场价:480 日常售价:258
天猫售价:258 聚划算价:198
保价365天 保价一年！
保价一年！
预售165元/克

三大优惠
1. 定金20元（可抵30元）
2. 满4999再减100元
3. 满50克送价值500元赠品

原产地空降！减少中间环节垂直化营销 一年一次的提货机会！（详见店内海报）

2014年 双十一已有10,015人购买！
2015年 备货15,000件
数量有限，赶快下单~

贯康那曲冬虫夏草 8克42根
加送冬虫夏草1.6克10根

- 每根虫草仅需30元
- 每天限量50盒
- 每人限购2盒

市价2800 现价：**1500元/盒**
购买时间：15日-18日（立省1300元）

赠品：虫草1.6克10根（价值448元） 送松茸25克（价值180元）

比产地 | 比品质 | 比价格
源于西藏那曲 贯康那曲索县冬虫夏草有限公司巨献

抢购热线 021-63088836

体验店地址 **上海市黄浦区雁荡路17号**
(近淮海中路路口) 天猫商城: https://guangkang.tmall.com
总部销售中心 健康热线 **4008-835-177**
上海市黄浦区复兴东路733号1102室 销售中心电话
香港名都大厦 (近河南南路路口) 021-33070688
主办单位: 上海贯康健康科技股份有限公司 协办单位: 贯康那曲索县冬虫夏草有限公司